

Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby
Tirsdag, den 7. juni 2011 kl. 19.00

Fraværende: Pernille, Ordstyrer: Verner

Verner bød velkommen til nyt bestyrelsesmedlem Lars Winther.

1.

Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 3. maj 2011 blev godkendt.

2.

Konstituering af bestyrelsen. Formand: Verner Stensgaard, Kasserer: Peter Ravnsbæk, Næstformand og EDB: Svend Åge Johansson, Teknisk udvalg, vej og kloak: Edith Broholt, Teknisk udvalg, personale: Verner Stensgaard, Beboerhenvendelser: John Hansen, Intern kommunikation: Verner Stensgaard / Lars Winther, Kontaktudvalg, region og kommune: Lars Winther, Legepladsudvalg: Pernille Nørgaard Nielsen.

3.

Opfølgingslisten blev grundigt gennemgået og vil blive ajourført. Lars Winther fortalte, at parcelforeningen Thorshøjparken er i god dialog med kommunen om børnehavebyggeriet. Lars tror, det ender med en tilfredsstillende løsning. I modsat fald, er parcelforeningen rede til at gå videre med sagen. Bestyrelsen besluttede (uformelt) at holde øje med parkeringsproblemerne ved forsamlingshuset, men vi kan ikke gøre mere, end der allerede er gjort, for at forhindre den ulovlige parkering. Det er politiets opgave.

4.

Bentes bunke. Diverse beboerhenvendelser blev drøftet og vil blive behandlet. Svend Åge spurgte til en sag om fældning af træer i en nabo parcelforening. Den skulle behandles på dennes generalforsamling. Svend Åge ønsker sagen retur med bemærkning om, hvad der er sket i sagen. Verner svarer skriftligt.

5.

Orientering fra formanden. Det fungerer rigtig godt med vores nye græsklipper. Alvin er ved at være dus med området.

6.

Orientering fra kasserer. Kontingenterne er klar til opkrævning. Der er stadig en restance fra regnskabsåret 2010/11.

7.

Orientering fra EDB/kartotek – kontaktpersoner. Svend Åge udfører sine opgaver fra opfølgingslisten.

8.

Orientering fra teknisk udvalg (beboerhenvendelser). John følger op på verserende sager.

9.

Orientering fra teknisk udvalg, vej og kloak. Fejning af området påbegyndes i nær fremtid.

10.

Orientering fra kommunikation intern. Næste nyhedsbrev indeholder referater af marts, april, maj og juni bestyrelsesmøder samt generalforsamlingsreferat og udkommer ultimo juni.

11.

Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune. Edith tager sig af igangværende sager og udvalget overgår herefter til Lars.

12.

Orientering fra legepladsudvalg. Den årlige legepladsinspektion er foretaget. En enkelt lille reparation er udbedret af Jørn. Pernille spørger Samm-Sall om træbeskyttelse af legeredskaberne. Jørn udfører træbeskyttelsen.

13.

Eventuelt. Edith foreslog, at Jørn og Alvin skal honoreres for at deltage i generalforsamlingen. Verner aftaler honorering med Jørn og Alvin.

Datoer for bestyrelsesmøder i efteråret: 6. september, 4. oktober, 1. november og 6. december. På næste møde aftales dato for områdevandring.

Referent: Bente Jensen